
В Омске перед судом предстанет ранее судимый мужчина, обвиняемый в убийстве знакомой женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя Омска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), а также его сожительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (укрывательство преступления).

По данным следствия, в январе 2015 года сожительница обвиняемого познакомилась на улице с 46-летней женщиной, которую выгнал из дома муж, которую пожалела и разрешила пожить в их доме. Однако в ноябре женщина, воспользовавшись отсутствием в доме хозяев, с целью кражи стала складывать в сумки их имущество и документы. За этим занятием ее застал вернувшийся домой обвиняемый, который нанес женщине удары ножом, после чего спрятал тело в снегу и сжег окровавленную одежду, а весной 2016 года он совместно с сожительницей, с целью сокрытия преступления, закопал тело недалеко от территории Кировского кладбища. Преступление было раскрыто в августе 2017 года благодаря слаженной работе следователей и сотрудников уголовного розыска УМВД России по Омской области. Следователями во время проверки показаний обвиняемого и осмотра места происшествия с применением криминалистической техники было обнаружено и извлечено тело погибшей женщины.

В ходе следствия обвиняемые признали свою вину. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения.

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1178305>